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PRODUCT DESCRIPTION
SPECIFICATION

The Monster Portable Camping Sink is a great on-the-go hygiene solution for camping 
trips away from cleaning facilities. The sink support comes with height adjustable feet 
and the shelf under the sink offers great storage space! The sink also comes with a 
complimentary microfiber cloth.

PRODUCT SPECIFICS
Stainless steel
79 cm to 80.8 cm
53 (L) x 38 cm (W)
60 (L) x 45 cm (W)
21.5 cm (H)
37 cm (H)
8.5KG

ITEM CONTENTS
x Waste pipe & Large black washer
x Strainer 
x Black drain funnel
x Screw pack (12 Screws, 12 Nuts)
x Tap (silver ring, clear washer, large white bolt)
x Hose connector
x Jubilee clip
x Cloth

1
1
1
1
1
1
1
1

MATERIAL:
ADJUSTABLE HEIGHT: 
INNER SINK:
OUTER SINK:
UNDER SHELF STORAGE:
SHELF STORAGE:
WEIGHT: 
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28720 - PORTABLE CAMPING SINK

SPECIFICATION
PRODUCT FEATURES

Monster Group UK Limited’s liability will be limited to the commercial value of the 
product only.

A. Tap
B. Hose connector
C. Frame
D. Waste pipe
E. Shelf

F. Right tap opening
G. Sink
H. Jubilee clip
I. Adjustable feet
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SAFETY ADVICE
SAFE WORKING PRACTICE

Please read through the Safe Working Practice to ensure prevention of injury or 
damage to the device.

• Do not use this product for anything other than its intended purposes.

• Ensure you have read and fully understood the instruction manual and safety advice 
before using this product.

• This product contains small parts. Please keep away from children.

• It is recommended to only use clean water when connected to the sink tap.

• Do not climb on the frame of the sink, to avoid any injuries.
 

MAINTENANCE

• To clean the sink and the support, use a soft cloth, warm water and mild detergent to 
wipe it down. Do not use any harsh cleaning products (such as bleach) as these will 
damage the stainless steel. 

• To avoid any blockages in the waste pipe, we advise that the strainer is in the plug 
hole when the sink is in use.
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USER GUIDE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
1. Start by assembling the stand for the sink.  

2. Place the shelf (A) between the two side frame 
assemblies (B) and secure the shelf in place 
with the provided brackets, screws and nuts. 
Use two screws for each leg of the stand, as 
shown below.

28720 - PORTABLE CAMPING SINK

A

B

B

3. Next, place the top of the frame on top of the 
two side frame assemblies that are now secured 
in place.  

4. Fix the top of the frame by using four of the 
screws and nuts provided, as shown below.



06

USER GUIDE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

5. Place the sink on top of the stand. 
The sink will fit securely into place.  

6. In two corners of the sink, there 
are covered openings which fit the 
tap provided. Choose if you would 
like to install the tap on the right 
side or left side of the sink.  

7. When decided, remove the 
chosen covering and install the 
tap by placing the silver ring onto 
the chosen opening. Insert the 
tap through the silver ring and 
opening.  

8. Underneath the sink, first add the clear washer 
onto the tap. Next, screw on the large, white bolt to 
secure the tap in place.  

9. Finish the tap installation by screwing on the hose 
connector. 

10. Connect the waste pipe by first placing the large, 
black washer in the bottom of the sink, by the 
opening (from above).  

11. Insert the black drain funnel through the black 
washer and the sink opening. Connect the drain 
tube underneath the sink to the drain funnel. 

12. Place the strainer in the plug hole.
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TROUBLESHOOTING
RESOLUTION GUIDE

If there appears to be any part missing from your order, contact our friendly and helpful 
Customer Support Team within 7 days of receipt.

WHAT DO I DO IF THERE ARE MISSING PARTS FROM MY ORDER?

FOR ALL OTHER ISSUES, PLEASE CONTACT OUR
CUSTOMER SUPPORT TEAM.

28720 - PORTABLE CAMPING SINK

If the water is not flowing through the tap or the waste pipe, please check there are no 
obstructions blocking the tap/ pipe.

WATER IS NOT FLOWING THROUGH THE TAP/ WASTE PIPE.



SPÉCIFICATIONS
DESCRIPTION DU PRODUIT
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DÉTAILS DU PRODUIT

LISTE DES PIÈCES

L’évier portable pour camping Monster est un excellent article sanitaire portable pour 
les emplacements en camping situés loin des sanitaires. Le support de l’évier est 
doté de pieds réglables en hauteur et l’étagère inférieure offre un grand espace de 
rangement ! L’évier est également livré avec un chiffon en microfibre gratuit.

Acier Inoxydable
79 cm to 80,8 cm
53 (L) x 38 cm (l)
60 (L) x 45 cm (l)
21.5 cm (H)
37 cm (H)
8.5KG 

x Tuyau de vidange et grande rondelle noire
x Crépine
x Entonnoir d’évacuation noir
x Lot de vis (12 vis, 12 Écrous)
x Robinet (anneau argenté, rondelle transparente, grand boulon blanc)
x Raccord pour tuyau
x Collier de serrage
x Chiffon

1
1
1
1
1
1
1
1

MATIÈRE:
RÉGLAGES DE LA HAUTEUR :  
INTÉRIEUR DE L’ÉVIER :
EXTÉRIEUR DE L’ÉVIER :
ÉTAGÈRE INFÉRIEURE RANGEMENT: 
ÉTAGÈRE RANGEMENT:  
POIDS:
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La responsabilité de Monster Group UK Limited sera limitée à la valeur commerciale 
du produit.

SPÉCIFICATIONS
CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

28720 - EVIER PORTABLE POUR CAMPING

A. Robinet
B. Raccord pour tuyau
C. Support
D. Tuyau de vidange
E. Étagère 

F. Ouverture droite pour robinet
G. Évier
H. Collier de serrage
I. Pieds ajustables 
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CONSEILS DE SÉCURITÉ
PRATIQUE DE TRAVAIL SÉCURITAIRE

Veuillez lire les consignes de sécurité afin d’éviter toute blessure ou tout dommage sur 
l’appareil.

• N’utilisez pas ce produit à d’autres fins que celles pour lesquelles il a été conçu. 

• Assurez-vous d’avoir bien lu et compris le manuel d’utilisation et les conseils de sécurité 
avant d’utiliser ce produit. 

• Ce produit contient des petites pièces. Veuillez les garder hors de portée des enfants. 

• Il est recommandé de raccorder uniquement une eau propre au robinet de l’évier. 

• Ne montez pas sur le cadre de l’évier afin d’éviter toute blessure. 

• Pour nettoyer l’évier ainsi que son support, utilisez un chiffon doux, de l’eau tiède et 
un détergent doux pour l’essuyer. N’utilisez pas de produits de nettoyage agressifs 
(tels que l’eau de Javel) car ceux-ci endommageraient l’acier inoxydable. 

• Pour éviter tout blocage du tuyau de vidange, nous vous conseillons de placer la 
crépine dans la bonde lorsque l’évier est utilisé.

ENTRETIEN
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MODE D’EMPLOI
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1. Commencez par assembler le support de l’évier. 

2. Placez la tablette (A) entre les deux cadres 
latéraux (B) et fixez-la à l’aide des supports, vis 
et écrous fournis. Utilisez deux vis pour chaque 
pied du support, comme indiqué ci-dessous.       

A

B

B

3. Ensuite, placez le haut du cadre sur les 
deux ensembles de cadre latéraux qui sont 
maintenant montés. 

4. Fixez le haut du cadre en utilisant quatre des vis 
et écrous fournis, comme indiqué ci-dessous.

28720 - EVIER PORTABLE POUR CAMPING
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MODE D’EMPLOI
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
5. Placez l’évier sur le dessus du 

support. L’évier s’y imbriquera.   

6. Les deux coins de l’évier sont 
dotés d’ouvertures couvertes qui 
permettent d’installer le robinet 
fourni. Choisissez le côté sur lequel 
vous désirez installer le robinet. 

7. Une fois le côté choisi, retirez le 
revêtement et installez le robinet 
en plaçant l’anneau argenté sur 
l’ouverture choisie. Insérez le 
robinet à travers l’anneau argenté 
et l’ouverture. 

8. Sous l’évier, ajoutez d’abord la rondelle 
transparente au robinet. Ensuite, vissez le grand 
boulon blanc pour fixer le robinet. 

9. Terminez l’installation du robinet en vissant le 
raccord pour tuyau. 

10. Raccordez le tuyau de vidange en plaçant d’abord 
la grande rondelle noire au fond de l’évier, près de 
l’ouverture (en partant du haut). 

11. Insérez l’entonnoir d’évacuation noir à travers la 
rondelle noire et l’ouverture de l’évier. Raccordez 
le tube de vidange situé sous l’évier à l’entonnoir 
d’évacuation.  

12. Placez la crépine dans la bonde. 
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DÉPANNAGE
GUIDE  DE RÉSOLUTION 

S’il semble manquer des pièces à votre commande, contactez notre équipe du service 
client dans les 7 jours suivant la réception.

QUE FAIRE S’IL MANQUE DES PIÈCES À MA COMMANDE? 

POUR TOUT AUTRE PROBLÈME, VEUILLEZ  
CONTACTER NOTRE ÉQUIPE DU SERVICE CLIENT.

Si l’eau ne s’écoule pas par le robinet ou dans le tuyau de vidange, vérifiez qu’aucun 
élément ne bloque le robinet/le tuyau.

L’EAU NE S’ÉCOULE PAS PAR LE ROBINET/ DANS LE TUYAU 
D’ÉVACUATION. 

28720 - EVIER PORTABLE POUR CAMPING
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SPEZIFIKATIONEN
PRODUKTBESCHREIBUNG

PRODUKTSPEZIFIKA 

TEILELISTE

Die mobile Campingspüle von Monster ist eine tolle Lösung für Campingausflüge 
abseits von sänitären Einrichtungen. Der Spülenständer wird mit höhenverstellbaren 
Füßen geliefert und die Ablage unter der Spüle bietet viel Stauraum! Im Lieferumfang 
ist auch ein kostenloses Mikrofasertuch enthalten.

Edelstahl
79 bis 80,8 cm
53 (L) x 38 cm (B)
60 (L) x 45 cm (B)
21,5 cm (H)
37 cm (H)
8,5 kg 

x Abwasserschlauch & große schwarze Unterlegscheibe 
x Sieb 
x Schwarzer Ablauftrichter
x Schraubenpackung (12 Schrauben, 12 Muttern)
x Wasserhahn (silberner Ring, durchsichtige Unterlegscheibe, großer weißer Bolzen)
x Schlauchanschluss
x Schlauchschelle
x Tuch

1
1
1
1
1
1
1
1

MATERIAL:  
EINSTELLBARE HÖHE: 
SPÜLE INNEN
SPÜLE AUSSEN
UNTER DER ABLAGE: 
ABLAGERAUM:  
GEWICHT:
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Die Haftung von Monster Group UK Limited ist auf den Handelswert des Produkts 
beschränkt.

SPEZIFIKATION
PRODUKTMERKMALE

28720 - MOBILE CAMPINGSPÜLE

A. Wasserhahn
B. Schlauchanschluss
C. Rahmen
D. Abwasserschlauch
E. Ablage 

F. Rechte Hahnöffnung
G. Spülbecken
H. Schlauchschelle
I. Einstellbare Füße 

A
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SICHERHEITSHINWEIS
SICHERES ARBEITEN

Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise durch, um Verletzungen oder Schäden am Gerät 
zu vermeiden.

• Verwenden Sie dieses Produkt nicht für andere als die vorgesehenen Zwecke.

• Sie müssen die Bedienungsanleitung und die Sicherheitshinweise gelesen und 
vollständig verstanden haben, bevor Sie dieses Produkt verwenden.

• Dieses Produkt enthält Kleinteile. Bitte von Kindern fernhalten.

• Es wird empfohlen, nur sauberes Wasser an den Wasserhahn des Spültisches 
anzuschließen.

• Um Verletzungen zu vermeiden, bitte nicht auf den Rahmen des Spültisches klettern.
 

• Verwenden Sie zum Abwischen des Spülbeckens und des Ständers ein weiches Tuch, 
warmes Wasser und ein mildes Reinigungsmittel. Verwenden Sie keine scharfen 
Reinigungsmittel (wie Bleichmittel), da diese den Edelstahl beschädigen. 

• Um Verstopfungen im Ablaufrohr zu vermeiden, empfehlen wir, das Sieb beim 
Gebrauch des Spülbeckens in der Verschlussöffnung zu platzieren.

WARTUNG
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BENUTZERLEITFADEN
MONTAGEANLEITUNGEN

A

B

B

28720 - MOBILE CAMPINGSPÜLE

1. Beginnen Sie mit der Montage des Spülenständers. 

2. Platzieren Sie die Ablage (A) zwischen den beiden 
Seitenrahmenbaugruppen (B) und befestigen Sie 
die Ablage mit den mitgelie-ferten Halterungen, 
Schrauben und Muttern. Zwei Schrauben für jedes 
Ständerbein, wie unten gezeigt. 

3. Als Nächstes platzieren Sie die Oberseite 
des Rahmens auf die beiden seitlichen 
Rahmenbaugruppen, die jetzt befestigt werden 
können. 

4. Befestigen Sie die Oberseite des Rahmens mit 
vier der mitgelieferten Schrauben und Muttern, 
wie unten gezeigt
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BENUTZERLEITFADEN
MONTAGEANLEITUNGEN
5. Stellen Sie die Spüle auf den 

Ständer. Das Spülbecken wird 
sicher einrasten. 

6. An zwei Ecken der Spüle befin¬den 
sich abgedeckte Öff¬nun¬gen, 
die zu der dafür vorge¬sehenen 
Arma¬tur passen. Wählen Sie, 
ob die Armatur rechts oder links 
installiert werden soll. 

7. Wenn Sie sich entschieden 
ha¬ben, entfernen Sie die gewählte 
Abdeckung und installieren Sie 
den Wasserhahn, indem Sie den silbernen Ring 
auf die gewählte Öffnung setzen. Stecken Sie den 
Wasserhahn durch den silbernen Ring und die 
Öffnung. 

8. Unter der Spüle kommt zuerst die durchsichtige 
Unterlegscheibe auf den Wasserhahn. Danach 
schrauben Sie den großen, weißen Bolzen an, um den 
Wasserhahn zu sichern. 

9. Zum Abschluss der Wasserhahninstallation 
schrauben Sie den Schlauchanschluss an.  

10. Schließen Sie den Ablaufschlauch an, indem Sie 
zuerst die große schwarze Unterlegscheibe (von 
oben) in die Öffnung im Boden der Spüle platzieren. 

11. Nun den schwarzen Ablauftrichter durch die schwarze 
Unterlegscheibe und die Spülen¬öffnung stecken. 
Verbinden Sie den Ablauf¬schlauch unter der Spüle 
mit dem Ablauf-trichter. 

12. Setzen Sie das Sieb in den Ablauf ein.
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FEHLERBEHEBUNG
LÖSUNGSGUIDE

Falls bei Ihrer Bestellung ein Teil zu fehlen scheint, wenden Sie sich bitte innerhalb von 7 
Tagen nach Erhalt der Ware an unser freundliches und hilfsbereites Kundenservice-Team.

WAS MACHE ICH, WENN BEI MEINER BESTELLUNG TEILE FEHLEN?

FÜR ALLE ANDEREN FRAGEN WENDEN SIE SICH BITTE AN  
UNSER KUNDENSERVICE-TEAM.

Wenn kein Wasser durch den Wasserhahn oder den Abwasserschlauch fließt, überprüfen 
Sie bitte, ob der Wasserhahn/der Schlauch durch irgendetwas blockiert ist.

ES FLIESST KEIN WASSER DURCH DEN HAHN/ABWASSERSCHLAUCH.

28720 - MOBILE CAMPINGSPÜLE



20

ESPECIFICACIONES
DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO 

LISTA DE PIEZAS

El fregadero portátil para camping Monster es una gran solución de higiene para 
viajes de campamento dónde las instalaciones de limpieza quedan lejos. El soporte 
del fregadero viene con pies de altura ajustable y el estante de debajo ofrece un gran 
espacio de almacenamiento. El fregadero también viene con un paño de microfibra de 
regalo.

Acero inoxidable
79 cm a 80,8 cm
53 (L) x 38 cm (ancho)
60 (L) x 45 cm (ancho)
21.5 cm (A)
37 cm (A)
8.5KG

x Tubería de desagüe y arandela grande (negra)
x Colador
x Drenaje negro 
x Tornillos (12 tornillos, 12 tuercas)
x Grifo (anillo plateado, arandela transparente, perno blanco grande)
x Conector de manguera
x Abrazadera para tubo
x Paño

1
1
1
1
1
1
1
1

MATERIAL:  
ALTURA AJUSTABLE:  
INTERIOR FREGADERO:
EXTERIOR FREGADERO:
ALMACENAMIENTO BAJO ESTANTE:  
ALMACENAMIENTO ESTANTE:  
PESO:
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La responsabilidad de Monster Group UK Limited estará limitada únicamente al valor 
comercial del producto. 

ESPECIFICACIONES
CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

28720 - FRAGADERO PORTÁTIL PARA CAMPING

A. Grifo
B. Conector de manguera
C. Estructura
D. Tubería de desagüe
E. Estante 

F. Apertura para grifo derecho
G. Fregadero
H. Abrazadera para tubo
I. Pies ajustables 

A

B

E

D

H

I

C

G

F
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CONSEJOS DE SEGURIDAD
PRÁCTICAS DE TRABAJO SEGURAS

Lea detenidamente los consejos de seguridad para garantizar la prevención de lesiones 
o daños al dispositivo.

• No utilice este producto para otra finalidad que no sea la prevista.

• Asegúrese de haber leído y entendido completamente el manual de instrucciones y los 
consejos de seguridad antes de usar el producto.

• Este producto contiene piezas pequeñas. Manténgalo alejado de los niños.

• Se recomienda solo usar agua limpia cuando esté conectado al grifo del fregadero.

• No se suba al fregadero, para evitar posibles lesiones.
 

• Para limpiar el fregadero y el soporte, use un paño suave, agua tibia y un detergente 
suave. No utilice productos de limpieza agresivos (como lejía), ya que dañarían el 
acero inoxidable. 

• Para evitar obstrucciones en la tubería de desagüe, le recomendamos que el colador 
esté colocado en el orificio del tapón cuando el fregadero esté en uso.

MANTENIMIENTO
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GUÍA DEL USUARIO
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

1. Empiece montando el soporte del fregadero. 

2. Coloque el estante (A) entre los dos laterales 
(B) y asegure el estante en su lugar con los 
tornillos y tuercas provistos. Utilice dos 
tornillos para cada pata del soporte, como se 
muestra a continuación.

A

B

B

3. A continuación, coloque la parte superior del 
marco encima de los dos laterales que ya están 
asegurados. 

4. Fije la parte superior usando cuatro de los 
tornillos y tuercas provistos, como se muestra a 
continuación.

28720 - FRAGADERO PORTÁTIL PARA CAMPING
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GUÍA DEL USUARIO
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE
5. Encaje el fregadero encima del 

soporte. 

6. En dos esquinas del fregadero, 
hay las aperturas cubiertas que 
se ajustan al grifo provisto. Elija si 
desea instalar el grifo en el lado 
derecho o izquierdo. 

7. Cuando decida, retire la cubierta 
elegida e instale el grifo colocando 
el anillo plateado en la apertura. 
Inserte el grifo a través del anillo 
plateado y la apertura. 

8. Debajo del fregadero: primero ponga la arandela 
transparente en el grifo. Luego, atornille el perno 
blanco grande para asegurar el grifo. 

9. Termine la instalación del grifo enroscando el 
conector de la manguera. 

10. Conecte la tubería de desagüe colocando 
primero la arandela negra grande en el fondo del 
fregadero, junto a la apertura (desde arriba). 

11. Inserte el embudo de drenaje negro a través de 
la arandela negra y la apertura del fregadero. 
Conecte el tubo de drenaje al embudo de drenaje. 

12. Coloque el colador en el orificio del tapón.
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SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
GUÍA DE RESOLUCIÓN

Si parece faltar alguna pieza en su pedido, por favor, comuníquese con nuestro amable 
y servicial Equipo de Atención al Cliente en los 7 días posteriores a la recepción de su 
pedido.

¿QUÉ PUEDO HACER SI LE FALTAN PIEZAS A MI PEDIDO?

PARA CUALQUIER OTRO PROBLEMA, POR FAVOR CONTACTE 
CON NUESTRO EQUIPO DE ATENCIÓN AL CLIENTE

Si el agua no fluye a través del grifo o la tubería de desagüe, verifique que no haya 
obstrucciones que bloqueen el grifo / tubería.

NO FLUYE EL AGUA POR EL GRIFO / TUBO DE DESAGÜE

28720 - FRAGADERO PORTÁTIL PARA CAMPING
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SPECIFICHE
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

SPECIFICHE DEL PRODOTTO  

LISTA COMPONENTI

Il Lavello da Campeggio Portatile Monster è una buona soluzione igienica alle strutture 
disponibili in campeggio. Il lavello è dotato di piedini regolabili e il ripiano inferiore 
offre un ampio spazio dove riporre i tuoi averi! Con l’acquisto del lavello riceverai un 
panno in microfibra in omaggio.

Acciaio inossidabile
Da 79 cm a 80,8 cm
53 (L) x 38 cm (W)
60 (L) x 45 cm (W)
21,5 cm (H)
37 cm (H)
8,5KG 

x tubo di scarico e grande guarnizione nera
x filtro
x imbuto di scarico nero
x confezione di viti (12 viti, 12 dadi)
x rubinetto (anello d’argento, guarnizione chiara, grande bullone bianco)
x connettore tubo flessibile
x fascetta tubo flessibile
x panno

1
1
1
1
1
1
1
1

MATERIALE: 
ALTEZZA: 
LAVELLO INT:
LAVELLO EST:
SOTTO RIPIANO:
RIPIANO:
PESO:
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La responsabilità di Monster Group UK Limited sarà limitata al solo valore commerciale 
del prodotto.

SPECIFICHE
CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

28720 - LAVELLO DA CAMPEGGIO PORTATILE

A. Rubinetto
B. Connettore tubo flessibile
C. Struttura
D. Tubo di scarico
E. Ripiano 

F. Foro destro per rubinetto
G. Lavello 
H. Fascetta tubo flessibile
I. Piedino regolabile 

A

B

E

D

H

I

C

G

F
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CONSIGLI PER LA SICUREZZA
PRATICHE DI LAVORO SICURO

Si prega di leggere attentamente la Pratica di Sicurezza nell’Uso per prevenire lesioni 
alla persona o danni al dispositivo.

• Non usare questo prodotto per scopi diversi da quelli previsti.

• Assicurati di aver letto e compreso completamente il manuale d’uso e i consigli di 
sicurezza prima di usare il prodotto.

• Questo prodotto contiene piccole parti. Tenere lontano dalla portata dei bambini. 

• Si consiglia di usare solo acqua pulita con il dispositivo.

• Non salire sulla struttura del lavello per evitare qualsiasi infortunio. 

 

• Per pulire il lavello e il supporto, utilizzare un panno morbido, dell’acqua calda e 
un detergente delicato. Non usare prodotti aggressivi (come candeggina) in quanto 
potrebbero danneggiare l’acciaio inossidabile. 

• Per evitare eventuali ostruzioni nel tubo di scarico, si consiglia di tenere il filtro sul foro 
durante l’uso.

MANTENIMIENTO
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GUIDA UTENTE
ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO
1. Inizia a montare il supporto del lavello.  

2. Posiziona il ripiano (A) tra i due supporti laterali 
(B) e fissalo in posizione con le staffe, le viti e 
i dadi in dotazione. Usa due viti per ciascuna 
gamba del supporto, come mostrato qui sotto. 

A

B

B

3. Successivamente, posiziona la parte superiore 
sui supporti laterali ora fissati in posizione. 

4. Fissa la parte superiore del supporto usando 
quattro delle viti e dadi forniti, come mostrato 
qui sotto. 

28720 - LAVELLO DA CAMPEGGIO PORTATILE
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GUÍA DEL USUARIO
ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO
5. Posiziona il lavello sulla parte 

superiore del supporto. Il lavello si 
fisserà saldamente al suo posto. 

6. Nei due angoli del lavello, vi sono 
dei fori con tappetti in cui inserire 
il rubinetto. Scegli dove installare 
il rubinetto, sulla destra o sulla 
sinistra.  

7. Una volta decisa la posizione, 
rimuovi il tappetto e monta 
il rubinetto ponendo l’anello 
d’argento sul foro corrispondente. 
Inserisci il rubinetto attraverso l’anello d’argento e 
il foro.  

8. Sotto il lavello, aggiungi prima la guarnizione chiara, 
poi avvita il grande bullone bianco per fissare il 
rubinetto in posizione.  

9. Completa il montaggio avvitando il connettore del 
tubo.  

10. Collega il tubo di scarico partendo dalla grande 
guarnizione nera in fondo al lavello vicino 
all’apertura (dall’alto). 

11. Inserisci l’imbuto di scarico nero attraverso la 
guarnizione nera e l’apertura del lavello. Sotto al 
lavello collega il tubo all’imbuto di scarico. 

12. Posiziona il filtro sul foro del lavello.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
GUIDA ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Se sembra che all’interno del tuo ordine manchino delle parti, contatta il nostro gentile e 
disponibile team di assistenza clienti entro 7 giorni dalla ricezione del tuo ordine.

COSA DEVO FARE SE NEL MIO ORDINE CI SONO DELLE PARTI 
MANCANTI?

PER QUALUNQUE ALTRO PROBLEMA, CONTATTA IL NOSTRO 
TEAM DI ASSISTENZA CLIENTI.

Se l’acqua non scorre attraverso il rubinetto o il tubo di scarico, controlla che non ci sia 
nulla che ostruisca il rubinetto o il tubo. 

L’ACQUA NON SCORRE ATTRAVERSO IL LAVELLO/ TUBO DI SCARICO. 

28720 - LAVELLO DA CAMPEGGIO PORTATILE
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PRODUCT OMSCHRIJVING
OMSCHRIJVING

PRODUCTSPECIFICATIES 

ONDERDELENLIJST

De Monster Draagbare Campingwasbak is een geweldige hygiëne oplossing voor 
kampeerreizen ver weg van schoonmaakfaciliteiten. De wasbakhouder is uitgerust met 
in hoogte verstelbare voeten en het rek onder de wasbak biedt veel opbergruimte! Ook 
wordt de wasbak geleverd met een gratis microvezeldoek.

Roestvrij staal
79 cm tot 80,8 cm
53 (L) x 38 cm (B)
60 (L) x 45 cm (B)
21.5 cm (H)
37 cm (H)
8.5KG 

x Afvoerpijp met grote zwarte ring
x Zeef
x Zwarte afvoertrechter
x Schroevenpakket (12 schroeven, 12 moeren)
x Kraan (zilverkleurige ring, doorzichtige ring, grote witte bout)
x Slangverbindingsstuk
x Slangklem
x Doek

1
1
1
1
1
1
1
1

MATERIAAL:  
VERSTELBARE HOOGTE: 
BINNENKANT WASBAK:
BUITENKANT WASBAK:
ONDER OPBERGREK: 
OPBERGREK:  
GEWICHT:
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De aansprakelijkheid van Monster Group UK Limited is beperkt tot de commerciële 
waarde van het product.

SPECIFICATIE
PRODUCT SPECIFICATIE

28720 - DRAAGBARE CAMPINGWASBAK

A. Kraan
B. Slang-verbindingsstuk
C. Geraamte
D. Afvoerpijp
E. Opbergrek 

F. Rechter kraan opening
G. Wasbak
H. Slangklem
I. Verstelbare voeten 

A

B

E

D

H

I

C

G

F
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VEILIGHEIDSADVIIES
VEILIG GEBRUIK

Lees alstublieft de Veilige Werkwijze door om lichamelijk letsel of schade aan het 
apparaat te voorkomen.

• Gebruik dit product nergens anders voor dan waar het voor is bedoeld.

• Zorg ervoor dat u de handleiding en het veiligheidsadvies hebt gelezen en volledig hebt 
begrepen voordat u dit product gebruikt.

• Dit product bevat kleine onderdelen. Buiten bereik van kinderen bewaren.

• Het is aanbevolen om enkel schoon water te gebruiken wanneer de kraan is aangesloten.

• Klim niet op het raamwerk van de wasbak om verwondingen te voorkomen.

• Om de wasbak en de houder schoon te maken veegt u deze af met een zachte 
doek, warm water en een mild schoonmaakmiddel. Gebruik geen agressieve 
schoonmaakmiddelen (zoals bleekmiddel) omdat deze het roestvrij staal aantasten. 

• Om verstoppingen in de afvoerpijp te voorkomen, adviseren wij om de zeef in de 
afvoer te plaatsen wanneer de wasbak in gebruik is.

ONDERHOUD
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HANDLEIDING
MONTAGE-INSTRUCTIES

A

B

B

28720 - DRAAGBARE CAMPINGWASBAK

1. Begin met het monteren van de standaard voor de 
wasbak. 

2. Plaats het rek (A) tussen de twee geraamtes die 
het onderstel vormen (B). Bevestig het rek met 
de meegeleverde haakjes, schroeven en moeren. 
Gebruik twee schroeven voor ieder been van het 
onderstel, zoals hieronder te zien is.                                                                                                      

3. Plaats vervolgens de bovenkant van het 
geraamte bovenop het onderstel, dat nu vast 
hoort te staan. 

4. Bevestig de bovenkant van het geraamte met 
vier van de meegeleverde schroeven en bouten, 
zoals hieronder te zien is.
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HANDLEIDING
MONTAGE-INSTRUCTIES
5. Plaats de wasbak bovenop de 

standaard. De wasbak zal stevig op 
zijn plaats passen. 

6. In de twee hoeken van de wasbak 
bevinden zich afgedekte openingen 
waarin de meegeleverde kraan past. 
Kies of u de kraan aan de linker- of 
rechterkant van de wasbak wilt 
installeren. 

7. Verwijder de gekozen opening 
en installeer de kraan door de 
zilverkleurige ring op de betreffende 
opening te plaatsen. Steek de kraan door de 
zilverkleurige ring en opening. 

8. Voeg eerst onder de wasbak de doorzichtige 
ring toe aan de kraan. Schroef er vervolgens de 
grote witte bout op om de kraan op zijn plaats te 
houden. 

9. Voltooi de kraaninstallatie door het 
slangverbindingsstuk vast te schroeven. 

10. Verbind de afvoerpijp door eerst de grote zwarte 
ring in de opening van de bodem van de wasbak 
te plaatsen (van bovenaf). 

11. Steek de zwarte afvoertrechter door de zwarte 
ring en opening in de bodem van de wasbak. 
Verbind de afvoerpijp met de afvoertrechter aan 
de onderkant van de wasbak. 

12. Plaats de zeef in de afvoer.
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PROBLEEM OPLOSSEN
OPLOSSINGEN

Neem wanneer een onderdeel van je bestelling ontbreekt binnen 7 dagen na ontvangst 
contact op met onze vriendelijke en behulpzame klantenservice. 

WAT MOET IK DOEN ALS ER ONDERDELEN VAN MIJN BESTEL-
LING ONTBREKEN? 

NEEM VOOR ALLE ANDERE KWESTIES CONTACT  
MET ONZE KLANTENSERVICE OP.

Als het water niet door de kraan of de afvoerpijp stroomt, controleer dan of er geen 
obstakels zijn die de kraan of de afvoerpijp blokkeren.

HET WATER STROOMT NIET DOOR DE KRAAN / AFVOERPIJP, WAT 
KAN IK DOEN?

28720 - DRAAGBARE CAMPINGWASBAK
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SPECIFIKATION
PRODUKTBESKRIVNING

MEDFÖLJANDE DELAR

PRODUKTSPECIFIKATIONER 

Monsters mobila campingtvättställ är en utmärkt hygienlösning när du är på äventyr 
eller campingtur långt från civilisationen. Tvättstället levereras med höj- och sänkbara 
ben och hyllan under handfatet erbjuder bra förvaringsutrymme! Det medföljer också 
en gratis mikrofiberduk.

Rostfritt stål
79 cm till 80,8 cm
53 (L) x 38 cm (W)
60 (L) x 45 cm (W)
21,5 cm (H)
37 cm (H)
8,5 KG 

x Avloppsrör & Stor svart bricka
x Sil
x Svart dräneringstratt
x Skruvpaket (12 skruvar, 12 muttrar)
x Kran (silverring, klar bricka, stor vit bult)
x Slangkoppling
x Förslutningsklämma
x Trasa

1
1
1
1
1
1
1
1

MATERIAL:  
JUSTERBAR HÖJD: 
HANDFAT- INNERMÅTT:
YTTERMÅTT:
DJUP:  
HYLLFÖRVARING:   
VIKT:
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Monster Group UK Limiteds ansvar begränsas endast till produktens kommersiella värde.

SPECIFIKATION
PRODUKTFUNKTIONER

28720 - MOBILT CAMPINGTVÄTTSTÄLL

A. Kran
B. Slangkoppling
C. Ram
D. Avloppsrör
E. Hylla 

F. Höger kranöppning
G. Handfat
H. Klämma
I. Justerbara ben 

A

B

E

D

H

I

C

G

F
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SÄKERHETSRÅD
SÄKER ARBETSÖVNING

Läs igenom säkerhetsanvisningarna för att säkerställa att du inte skadar dig eller 
enheten.

• Använd inte denna produkt för något annat än dess avsedda ändamål.

• Se till att du har läst och helt förstått bruksanvisningen och säkerhetsråden innan du 
använder denna produkt.

• Denna produkt innehåller små delar. Håll dem borta från barn.

• Det rekommenderas att endast använda rent vatten när det är anslutet till 
diskbänkskranen.

• Klättra inte på diskbänkens ram för att undvika skador.

 

• Använd en mjuk trasa, varmt vatten och milt rengöringsmedel när du rengör 
tvättstället. Använd inga hårda rengöringsprodukter (t.ex. blekmedel) eftersom dessa 
kommer att skada det rostfria stålet. 

• För att undvika blockeringar i avloppsröret rekommenderar vi att silen är i plugghålet 
när handfatet används.

SKÖTSEL
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ANVÄNDARGUIDE
MONTERINGS INSTRUKTIONER
1. Börja med att montera stativet för tvättstället. 

2. Placera hyllan (A) mellan de två sidoramarna 
(B) och fäst hyllan på plats med de 
medföljande fästena, skruvarna och muttrarna. 
Använd två skruvar för varje ben i stativet, som 
visas nedan.

A

B

B

3. Placera sedan ramens överkant ovanpå de två 
sidoramarna som nu är säkrade på plats. 

4. Fäst ramens överkant med hjälp av fyra av de 
medföljande skruvarna och muttrarna, enligt 
nedan.

28720 - MOBILT CAMPINGTVÄTTSTÄLL
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BRUKSANVISNING 
MONTERINGS INSTRUKTIONER
5. Placera handfatet ovanpå stativet, 

det passar in exakt. 

6. I två hörn av tvättstället, finns det 
täckta öppningar som passar den 
medföljande kranen. Välj om du 
vill installera kranen på höger sida 
eller vänster sida av tvättstället. 

7. När du bestämt dig, ta bort 
det skyddande locket och 
installera kranen genom att 
placera silverringen på den valda 
öppningen. Sätt in kranen genom 
silverringen och öppning. 

8. Under tvättstället, sätter du först den klara brickan 
på kranen. Skruva sedan på den stora, vita bulten 
för att säkra kranen på plats. 

9. Avsluta kraninstallationen genom att skruva på 
slangkopplingen. 

10. Anslut avfallsröret genom att först placera den 
stora svarta brickan i botten av handfatet genom 
öppningen (ovanifrån). 

11. För in den svarta dräneringstratten genom den 
svarta brickan och handfatssöppningen. Anslut 
avloppsröret under diskbänken till avloppstratten. 

12. Placera silen i plugghålet.
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FELSÖKNING
LÖSNINGSGUIDE

Om det verkar som om någon del saknas i din beställning, kontakta vårt vänliga och 
hjälpsamma kundsupportteam inom 7 dagar efter mottagandet.

VAD GÖR JAG OM DET SAKNAS DELAR FRÅN MIN BESTÄLLNING?

FÖR ALLA ANDRA FRÅGOR, VÄNLIGEN KONTAKTA VÅRT  
KUNDSUPPORTTEAM.

Om vattnet inte rinner genom kranen eller avloppsröret, kontrollera att det inte finns några 
hinder som blockerar kranen/ röret.

VATTEN STRÖMMAR INTE GENOM KRANEN/AVLOPPSRÖRET.

28720 - MOBILT CAMPINGTVÄTTSTÄLL



Monster House, Alan Farnaby Way,
Sheriff Hutton Industrial Estate, 
Sheriff Hutton, York, YO60 6PG
www.monstershop.co.uk

Monster Group (UK) is one of the UK’s fastest growing online retailers. We 
supply a diverse range of products which offer exceptional value for money. We 

strive to provide the best possible customer experience with free UK delivery 
across all our products and a Monster Guarantee for 100% satisfaction.

Try Monster. Buy Monster. Be Monster.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

SUPPORT-ABTEILUNG

Für fragen über dieses gerät, die 
garantie, rückgaben oder bei 

störungen, benutzen sie die folgenden 
unten aufgeführten angaben.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: hallo@monstershop.eu

VERKAUFSABTEILUNG

Für Informationen bezüglich dieses 
Geräts oder anderer produkte aus 

unserer Monster-Abteilung, benutzen 
sie die folgenden unten aufgeführten 

angaben.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

DEPARTAMENTO DE SOPORTE

Para consultas sobre este dispositivo, 
la garantía, devoluciones o denuncias 
de fallos por favor use los siguientes 

detalles.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: hola@monstershop.eu

DEPARTAMENTO DE VENTAS

Para información sobre este dispositivo 
u otros productos de nuestras 

divisiones de Monster por favor use los 
siguientes detalles.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

DIPARTIMENTO SUPPORTO

Per domande riguardo dispositivo, 
garanzia, reso o per riferire di guasti, 

utilizzare i dettagli sotto riportati.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: ciao@monstershop.eu

DIPARTIMENTO VENDITE

Per informazioni riguardanti questo 
dispositivo o altri prodotti dalle 

categorie Monster utilizzare i dettagli 
sotto riportati.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

DÉPARTEMENT DE SOUTIEN

Pour les interrogations concernant cet appareil, la 
garantie, les retours ou les défauts de déclaration 

veuillez utiliser les détails suivants ci-dessous.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: bonjour@monstershop.eu

DÉPARTEMENT COMMERCIAL

Pour plus d’informations concernant cet appareil 
ou d’autres produits de nos divisions de Monster 

veuillez utiliser les détails suivants ci-dessous.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

SUPPORT

For queries about this device, warranty, returns or 
reporting faults please contact Support.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: hello@monstershop.co.uk

SALES

For information regarding this device or other 
products from our Monster divisions please 

contact Sales.


